

# 400多场文化活动将组团来袭

## 2015烟台文化艺术季将于7月17日拉开大幕,持续三个月

本报6月17日讯(记者 蒋大伟) 17日,记者从烟台市政府新闻发布会获悉,2015烟台文化艺术季定于7月17日至10月17日举办。本次活动将涵盖专业艺术、群众文化、图书文博、广播影视、文化交流、文化产业六个版块,设立演出、展

览、阅读、讲座、影视、赛事、体验、创意、交流九个单元,共计400多场文化活动。

据了解,2015文化艺术季是今年市政府为民服务实事之一,恰逢纪念抗战胜利暨烟台首次解放70周年,正值烟台市创建国家文化示范区迎接达标

验收期。创排的现代京剧《烟台解放》将于纪念抗战胜利暨烟台首次解放70周年之际推出,此外还设立了“胶东红色剧目”演出月。

各类艺术好戏连台唱响,6月28日至7月2日,美国圣地亚哥青年交响乐团访问烟

台,进行2015文化艺术季的暖场演出;9月份,李云迪钢琴独奏音乐会、中国交响乐音乐会、音乐话剧《琥珀》将陆续上演;10月17日晚,在烟台大剧院举办闭幕式演出——中国电影交响乐团红色经典音乐会。

### 蓬莱定点采购 党政机关会议场所

本报6月17日讯(记者 王永军 通讯员 张慧玲) 为压缩会议费用支出,降低行政运行成本,蓬莱于日前启动了2015-2016年度市级党政机关会议定点场所项目的政府采购工作。

通过公开招标方式确定2015-2016年12处蓬莱党政机关会议定点场所,纳入全国中央和地方会议定点一体化管理,实现采购价格资源共享,进一步规范了党政机关会议管理,节约会议费用支出。

### 烟台首个“三站合一”服务区有望年内建成

本报6月17日讯(通讯员 李其波 王宁 记者 蒋大伟) 今年年底,烟台市第一个能提供油、气、电“三站合一”服务的高速服务区有望建成。17日,记者从市公路局了解到,沈海高速栖霞服务区LNG加气站已完成设计和施工组织方案,待下一步施工合同签订后,将立即组织实施加气站的建设。另外,该服务区充电桩建设也正在紧锣密鼓进行中,现在正进行初步方案设计。按照施工计划,今年年底,市民有望在途经沈海高速公路栖霞服务区时,享受到“三站合一”的综合性服务。

烟台市的沈海高速栖霞服务区建设LNG加气站2座,充电站2座。即将建设的LNG加气站每座约1500平方米,有2台加气机,可同时为两辆货车进行充气服务。即将建设的2座充电站,每座充电站有4个充电桩,可同时为8辆车进行充电服务。

### 冒充董事长QQ 会计被骗26万元

本报6月17日讯(通讯员 闫红双 记者 孔雨童) 近日,莱山公安分局滨海派出所接到报警称,辖区一家公司被骗走26万元。原来,骗子冒充“董事长”通过QQ安排这家公司的会计给一个账户上打款26万元,直到骗子再次要求汇款时会计才发现自己上当。该案目前已经立案调查。

滨海路派出所民警提醒市民,当前网络诈骗案件频发,“和他人聊天涉及财物时,一定提高警惕,特别是一些财务人员,面对单位领导通过QQ发送的汇款要求,一定要通过电话或者见面的方式核实。”同时,企业应健全并严格执行财务制度,涉及转账、汇款等事宜,最好不要通过QQ等网络工具联系。

#### 剧透开幕式

### “小毛驴”民俗表演亮相开幕式

2015年烟台文化艺术季开幕式将于7月17日下午3点在文化中心广场举办,将举办“创建国家文化示范区”纪念封首发式主题活动、专业艺术表演等十大文化服务主题活动。

特别编排的民俗项目“小毛驴”将在开幕式上上演。“届时将有60只‘小毛驴’集体亮相,该形象来自于海阳大秧歌内的重要角色,本次单独编排亮相,毛驴在传统胶东丘陵地貌区农耕作业中吃苦耐劳、任劳任怨的形象非常切合胶东人民的品质。”市文广新局

副局长严涛说。

据了解,开幕式将设立主舞台表演区、传统民俗表演区、胶东“非遗”展示区和文化艺术鉴赏区,莱州中华武校将献艺开幕式。在传统民俗表演区将有气势恢宏的海阳大秧歌、栖霞八卦鼓舞、舞狮等精彩表演;传统技艺展示区,烟台剪纸、莱州草编、棒槌花边等优秀“非遗”项目如约到场。

另外,现场还有市博物馆的“专家鉴宝”和市书法协会、书刻协会的现场服务活动等。

#### 揭秘亮点①

### 纪念抗战胜利70周年活动密集呈现

2015烟台文化艺术季期间,特别策划举办烟台市纪念抗战胜利70周年群众歌咏大会、烟台市大型朗诵音乐会、“胶东红色剧目”演出月,以及中国电影交响乐团红色经典音乐会。

市文广新局、市集邮协会联合主办的纪念抗战胜利暨烟台解放70周年大型邮展,将于8月24日在市文化馆展览厅开幕,我省抗战邮品、胶东

战邮珍品和其他类别精品将悉数亮相,是近年来烟台规模最大、层次最高的一次集邮展览。

中国红色收藏家滕长富“红色收藏展”和“红色胶东”美术创作征集与展览等也颇具看点,让广大市民感受红色文化,激发爱国主义精神。影视单元,精选中国抗战与世界反法西斯战争经典影片,开展影视播映和广场放映活动。

#### 揭秘亮点②

### 名家名团精彩亮相,中外交流好戏连台

据了解,活动演出单元可谓中西合璧、名家荟萃,演出数量近百场。既有全市专业艺术院团优秀剧目调演,又策划引进了美国圣地亚哥青年交响乐团、俄罗斯远东红旗歌舞团、中国国家交响乐团、中国电影交响乐团、安徽黄梅戏剧院、浙江小百花越剧团等国内外知名院团来烟演出。

烟台“和平颂”朗诵音乐会将邀请方明、于芳等朗

诵名家助阵,为港城市民带来震撼心灵的视听艺术。此外,山东省京剧院、吕剧院和歌舞剧院将到烟台基层村镇进行惠民演出。

文化交流单元则主打“中韩文化”元素,引进韩国动漫艺术、爆笑功夫剧、奇幻儿童剧演出,举办第六届中韩(烟台·仁川)美术交流展、第二十一届中国(烟台·群山市)书法美术交流展和“韩国文化周”等。

#### 揭秘亮点③

### 2015全国中国画作品展将首临烟台

书画展览推出“重头戏”,市民百姓可在家门口观赏全国大展。本单元安排了50多个丰富多彩的展览,市区各大文化场馆新装迎客。

其中,“2015年全国中国画作品展”是烟台首次承办的全国大展,由烟台画院与安德利集团协办,是文化艺术季的一个重头戏,将从全国各地画

家中评选300件精品佳作,在烟台市集中展出,届时中国美协、省美协领导以及全国美术名家将齐聚烟台。

烟台美术博物馆新装开放,推出30多个不同主题风格的展览,并邀请中央美院、南京书画院、苏州国画院等当代知名书画家来烟办展,打造“胶东美术云”文化品牌。

# 招远泉山学校教学实验获成效

本报6月17日讯(记者 王晏坤 通讯员 刘丹红) 17日上午,记者从烟台市教科院获悉,招远市泉山学校被评为省级示范学校。该校在传统课程教学基础上,融入差异教学实验,对提升教学质量和塑造学生完美人格等做了有益探索,让该校的教学试验取得成

效。据招远市泉山学校校长宋世龙介绍,从1996年开始,该校就结合本地文化特点和学校培养目标,对课程进行了科学整合与重构。从最初的走班教学到如今的班内点式互动教学模式的探讨和研究,逐步形成了具有泉山学校乃至招远特色差

异教育教学文化。

“学校先后为‘烟台市初中教学工作暨差异教育经验交流会议’和‘山东省初中教育深化改革现场会’提供了观摩现场,得到了来自全省300多名教育专家和校长的赞扬。”宋世龙说。同时,参与课题实验的教师也得到了不同

程度的提升:先后有5名教师获得烟台市级优质课和示范课荣誉称号,10多名教师的课改论文在省级优秀论文比赛中获奖。该校先后被评为“烟台市教育科研先进单位”“山东省教学示范学校”“山东省教育创新先进单位”“山东省校本教研示范学校”。

## 昊庭三江野生大鱼坊,原味之道“鱼”众不同

俗话说:“宁吃野生鱼一两,不吃养殖鱼一斤”。作为常年以吃鱼为乐的城市吃货们,吃惯了形形色色的养殖鱼种,对于原汁原味的野生美味似乎有着更浓厚的期许。位于幸福路上的昊庭三江野生大鱼坊,以原生态的冷水江鱼,独特的东北铁锅,清香的玉米小饼满足了港城人对原生态美食的追求,也带来了“鱼”众不同的美味惊喜。

走进昊庭三江野生大鱼坊,这里虽然没有你想象中的富丽堂皇,却有着农家院落的温馨融洽。三两好友来此小聚,掀开热气腾腾的锅盖,尝一口,鱼肉鲜美自不必说,就连里面的茄子、蘑菇、豆腐等都入了鱼味,再细细品鱼汤,香味浓郁,味道鲜美。负责人介绍,野生大鱼坊之所以如此受欢迎,冲的就是这难得一见的纯正野生美味。这里有专业的打渔船供给最好的鱼,所有鱼种全部精选自乌苏里江及俄罗斯边境黑龙江流域的无污染的绿色生态野生大鱼,有着淡水鱼之王

美誉的大马哈鱼、鲟鲤鱼、青根鱼、胖头鱼、大鲤鱼……

昊庭三江野生大鱼坊的另一大特色是汤料,野生大鱼坊的汤料来自于赫哲族正宗祖传秘制而成,具有滋补养生之功效。再采用家传配方“铁锅”木火炖制,是野生大鱼坊烹调的又一独到之处,旨在最多得保留营养。多吃用铁锅炖的鱼,将会有效避免贫血、智力低下、发育不良,可以大大地提高肌体免疫力,不易生病。据悉,很多有着“三高”的食客是这里的常客。

纯香美味天然鱼,引领美食新潮流,昊庭三江野生大鱼坊开业五周年之际,为答谢烟台新老顾客,全场鱼类8折优惠。大鱼坊负责人承诺“我们经营的主打鱼类大马哈鱼是纯正的来自乌苏里江的野生大鱼,请食客放心食用。”

地址:烟台市幸福中路振华西300米路北二楼

电话:0535-6823777 (三江炖鱼村)